

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur FSR-Sitzung am 08.12.2015

Sitzungsleitung: Maximilian Grunwald, Protokollführung: Joshua Blöcker

1 Begrüßung und Formalia

Maximilian Grunwald eröffnet die Sitzung um 18:26:25 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 9/9 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 24.11.2015 wird bestätigt.

Anwesende FSR-Mitglieder:

Joshua Blöcker, Maximilian Grunwald, Carl Hammann (bis TOP 4), Daniel-Eike Hardt, Vincent Knyrim, Vera Könen, Matthis Leicht, Paul Reidelshöfer (ab TOP 2), Sergej Scheck

Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder:

Unentschuldigt abwesende FSR-Mitglieder:

Ruhende Mandate:

Tom Rudolph

Gäste:

Felix Joseph

2 Berichte

- Matthis berichtet aus dem StuRa: Am 2015-12-10T19:00 findet ein Grundordnungsänderungstreffen bei uns im Büro statt. Am 2016-01-09 gibt es eine Dankesveranstaltung für Flüchtlingshelfer. Eine Anmeldung ist erforderlich. Aussagen zur Studienkommissionen waren unklar, da sich die studentischen Mitglieder, welche in der Sitzung anwesend waren, nicht über dessen Verlauf klar war. Das diesjährige "Studium Generale" wird auf das Dritte Reich zugeschnitten. Der AK Auto kam auf die Idee, ein Auto zu leasen, statt es zu kaufen. Felix ergänzt, dass es vor Jahren schon durchgerechnet wurde und sich absolut nicht lohnt. Die Beitragsordnung ging in die erste und zweite Lesung. Felix berichtet genauer was sich getan hat. Felix berichtet zudem, dass, nachdem Matthis weg war, es noch einige sinnvolle Termine gab, welche im StuRa-Protokoll nachzulesen sind.
- Vincent berichtet, dass er mit Robert gesprochen hat. Der zweite Teil der Finanzprüfung wird frühestens zweite Januarwoche stattfinden. Vincent berichtet überdies, dass der Sommerball im letzten Jahr 14.54 Euro über dem Finanzrahmen war. Das Geld wird von Maximilian Grunwald zurückgefordert.

- Daniel berichtet von dem Besuch von Herrn Kumar. Der Besuch der Technischen Sammlungen wurde von uns auf Bitten des Prodekanats unterstützt.
- Daniel berichtet aus dem Rektorat. Es war sehr schade, dass kein anderes Fachschaftsratsmitglied anwesend war, die Gespräche waren schön und zielführend.
- Maximilian berichtet, dass es die Wahlergebnisse nun offiziell gibt. In diesem Jahr sind Mathematiker in vielen Gremien vertreten.
- Nikolausskatturnier war mit 20 Personen gut besucht. Obgleich unser Sprecher Werbung bei anderen Fachschaftsräten gemacht hat, war die Vernetzung sehr spärlich. Danach gab es Werwolf und danach Doppelkopf und dann war es auch schon 05:00 Uhr.
- Der Glühweinkocher ist wieder da.

3 Veranstaltungen

Vincent stellt den GO-Antrag, dass "Der FSR die Konstituierende Sitzung in einem anderen Tagesordnungspunkt behandeln möge". Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

- Paul stellt die akute Planung der X-Math-Party da. Wir halten an unserer Tradition fest, GEMA-freie Musik zu spielen. Paul hatte bislang keinen Kontakt zum Club Countdown, weswegen die Zeiten zum Aufbauen noch nicht genau feststehen. Die ersten 20 Personen bekommen einen Euro Ermäßigung beim Eintritt, und wenn Personen den Rubics Cube lösen ist der Eintritt wie immer frei. Abbau muss nach der Veranstaltung irgendwo gelagert werden. Daher wäre es gut, wenn ein paar Personen Rucksäcke da haben. Paul kauft etwas Spekulativus.
- Vera übernimmt die Verantwortung für das Eislaufen im Januar.
- Wegen der anstehenden X-MATH-Party sieht es noch immer so aus, als hätten wir kein Geld für ein Fußballturnier.
- Felix möchte ein Doppelkopfturnier durchführen. Der Termin ist irgendwann im Januar. Felix stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für ein Doppelkopfturnier im Januar einen Finanzrahmen in Höhe von 40,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.
- Vera übernimmt die Verantwortung für den Professorenstammtisch im Januar. Professor Walter und Dr. Böttcher wäre eventuell eine Idee.
- Das Schachturnier mit dem iFSR stockt, da beide beteiligten FSRe keinen Koordinator haben.

4 UNI-LIVE

Am 14. Januar ist wieder UNI-LIVE und leider ist Tom auch inzwischen nicht mehr da. Wir müssen uns zurückmelden. Die Erfahrungen von der Absolventenverabschiedung sollte es optimalerweise in ausgedruckter Form geben. Geometrie sollte daran erinnert werden, schöne Quadriken mitzubringen. Vera kümmert sich.

5 Konstituierende Sitzung

Die Konstituierende Sitzung findet am 2015-12-14T18:30 statt. Daniel schreibt eine Protokollvorlage, Max macht den Aushang.

6 Sonstiges

- Paul bittet nochmal um einen Download für alle Bilder von der Absolventenverabschiedung!
- Matthis berichtet, dass Freitag ab 16:00 Uhr das nächste Vernetzungstreffen in der Biologie stattfindet.
- Die im Büro liegenden Uniplaner werden ausgelegt.
- Vera bedankt sich für die gute Zusammenarbeit.

Maximilian Grunwald schließt die Sitzung um 19:34:10 Uhr.

Dresden, den

.....
Maximilian Grunwald, Sitzungsleitung

.....
Joshua Blöcker, Protokollführung